

Поэт, хранимый памятью народа

литературно-музыкальная композиция

3 октября исполнилось 130 лет со дня рождения Сергея Александровича Есенина. Сергей Есенин – большой русский поэт, задушевный и искренний.

3 октября работники Бориловской сельской библиотеки и СДК посвятили творчеству поэта литературно-музыкальную композицию «Поэт, хранимый памятью народа». Мероприятие началось с погружения в мир поэта. Участники с интересом слушали биографию Сергея Есенина, узнавая о его детстве, взрослении и творческом пути. Особое внимание было уделено связи поэта с родным краем, его любви к природе и людям.



Поэзия Сергея Есенина – это не просто слова, но и мелодия. В ходе мероприятия исполнялись песни, написанные на стихи поэта: «Белая береза», «Клен ты мой опавший» и «Отговорила роща золотая». Эти композиции, наполненные осенним настроением и

красотой русской природы, позволили глубже понять богатство и глубину творчества Есенина.

Участникам мероприятия была представлена увлекательная презентация, которая в доступной форме рассказала о ключевых этапах жизни поэта, его творческом пути, основных темах и мотивах его поэзии.

Творчество Есенина учит нас ценить красоту окружающего мира, видеть прекрасное в простых вещах и бережно относиться к своей Родине.